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FEt S B X AU0IEEER 3,4,5,6,7,8,9,10, 11

X:Q— {3,4,5,6,7,8,9,10,11}
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f(z) = P(X = 2)
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BEEORE, X TSRS
0,1,2,3 - XWBENE f(z)A

f(0)=P(X =0)=1/8
f(1)=P(X =1) = 3/8
f(2) = P(X = 2) = 3/8
f(3)=P(X=3)=1/8
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Bt X MEBE D BCRE (cumulative distribution function, CDF) F'(x)
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F(x) = P(X < x)
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BB f(z) = 0,5 @ # @1, 29, -
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T 1 3 4 7 8
f(z) 0.1 0.2 k 0.3 0.2

me k18 -
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BB S BN EEORRE F(z) B
F(z)=P(X <z) =)  f(z)
x 1 3 4 7 8 a&t
f(x) 0.1 0.2 0.2 0.3 0.2 1.0
F(x) 0.1 0.3 0.5 0.8 1.0
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20
5 2 1 4 4 4

— x14+ — x24+ — — x4 4+ — —
50 X 1+ 50 X 2+ 50 X 3+ 50 X 4 + 50 X 5+ 50 X 6

04x14+01%x24+005%x3+02%x4+02x5+02x%x6
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fFRag X MR DBCEREW N, 555Kk X REIEE -

x 1 2 3 4 a&t
f(z) 0.4 0.3 0.2 0.1 1.00
zf(z) 0.4 0.6 0.6 0.4 2.0
4
E(X)=) zf(z)=1x04+2x03+3x02+4x0.1=2
z=1
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SH—ERRE RV. X NEBDEREN F, Bk X WHHEE -

T 0 1 2 3 a&t
f(z) 0.1 0.2 0.3 0.4 1.0
zf(x) 0 0.2 0.6 1.2 2.0

3
B(X)=) zf(x)=0x01+1x0.2+2x0.3+3x0.4=2

26/39



M

it TUE SBE Sp LA

B% g(X) RbEHEHRE - Rlg(X)WEAZE:

= > g(@)f(z)

Bl g(X) = X?

=Y 2 f(x)
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Breg X MR SRR EIUN T, 355k X ROEAEE -

T 1 2 3 4 a&t

f(z) 0.1 0.2 0.3 0.4 1.00

BEXE E(X?)MEBX +2) 2@
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fFRag X MR DBCEREW N, 555Kk X REIEE -

T 1 2 3 4
f(z) 0.1 0.2 0.3 0.4
z? f(x) 0.1 0.8 2.7 6.4

B(X?) =) 2’f(x) =1 x 0.14+2% x 0.2+ 3> x 0.3+ 4% x 0.4 = 10
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T 1 2 3 4 a&t
f(z) 0.1 0.2 0.3 0.4 1.00 3z + 2
z? f(z) 0.5 1.6 3.3 5.6 11.0

E(3X +2) =) (3z+2)f(x)

E(BX+2)=5x01+8x0.2+11x0.3+14 x 0.4 =10

30/39



M- |

B 2415 B 2 R B

Mt X NERT
Var(X) = E(X — p)?

Hep, p = E(X)REHEH X WEBZEFEHE) -

SRY Var(X) SHSEHE X BEHPIOE pEERE - hol IR/
Var(X) = E(X?) — ©?
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fFRag X MR DBCEREW N, 555Kk X REIEE -

T 1 2 3 4 a&t
f(z) 0.1 0.2 0.3 0.4 1.00
Eski Var(X) fM EQ2X(X — 0.5)) 2 -

7

- TR 5TEHEE

p=EX)=1x01+2x02+3x03+4x0.4=3.0
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T ETE (@ — W)
x 1 2 3 4 aat
f(z) 0.1 0.2 0.3 0.4 1.00
r— W -2 1 0 1 0
HE= 5E(z — p)?)
T—
(z — p)?
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x 1 2 3 4 a&t
f(z) 0.1 0.2 0.3 0.4 1.00
(x — p)? 4 1 0 1

(x — p)?f(x) 0.4 0.2 0 0.4 1.0

Var(X) = (z— p)’f(z) =04+0.2+0+0.4 = 1.0
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B& a,b BREREEY, - RE g(X) = a+ DX WHEER
E(a+bX)=a+bE(X)
2b=015E(a) =0 TREHNWHAZESHEE -
- B g(X) =a+ DX NERHR
Var(a +bX) = b*Var(X)
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bl

B E(X) =5 f Var(X) = 4:

- E(3X +5)=3x5+5=20

* Var(2+3X)=3* x4 =36

- E(X?)=Var(X)+up*=4+25=29

- B(—2X?) = -2 x 29 = —58
- Var(—2X) = (-2)? x4 =16
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&l

5 MK BB BT, BLBRUARBEN, UASREMMSAT 10 A5
SRETFNEASRYRBEE -

I

1 1.65 0.0036 165 36 175 36
2 1.70 0.0001 170 1 180 1
3 1.73 0.0004 173 4 183 4
4 1.79 0.0064 179 64 189 64
5 1.68 0.0009 168 9 178 9
Ei9(E 1.71 171 181
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